

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило благодарственное письмо:

*«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Выражаем Вам благодарность за плодотворное сотрудничество в развитии кадрового потенциала нашей организации, за предоставление возможности получить профессионально значимые знания и навыки через использование широкого спектра современных образовательных и информационных технологий без отрыва от производственной деятельности. Мы надеемся на дальнейшее продолжительное и плодотворное сотрудничество с Вашим университетом в лице его преподавателей и выпускников. С уважением, главный инженер Сургутского линейного производственного управления магистральных газопроводов Цуканов В.А.».*